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Zadanie 1.

Jeden proton spoczywa, a drugi zbliza sie do niego z nieskonczonosci z energia poczatkows
Ey. Protony zblizaja si¢ i po osiaggnieciu odlegto$ci najmniejszego zblizenia oddalaja sie od
siebie. Znalez¢ kat wzgledny pomiedzy kierunkami predkosci protonéow gdy oddala sie one do
nieskonczono$ci. Rozwazy¢ osobno opis nierelatywistyczny i relatywistyczny.

Zadanie 2.

Z rakiety poruszajacej sie wzgledem pewnego uktadu A z predkoscia ¢/3 wystrzelono druga,
poruszajaca sie wzgledem niej z z predkoscia ¢/3, a z tej drugiej pocisk rowniez z predkoscia
¢/3. Jaka jest predkos$¢ pocisku wzgledem uktadu A.

Zadanie 3.

Rakieta wytwarzajaca ciag dajacy przyspieszenie 2g wyrusza z Ziemi do Syriusza, przyspie-
szajac przez 1/3 drogi, 1/3 dystansu pokonujac przy wylaczonych silnikach, oraz hamujac na
pozostatym odcinku drogi. Droga powrotna wyglada podobnie. Ile czasu uptynie dla Ziemian,
a ile dla pilotow w momencie powrotu?

Zadanie 4.

Znalez¢ energie (zerowa sktadowa czteropedu) fotonu poruszajacego sie w kierunku osi y
w uktadzie poruszajacym sie z predkoscia v w kierunku osi x. Osie x i y sa prostopadte.

Zadanie 5.

Pole predkosci w rzece o szerokosci L ma posta¢ wektorow rownolegltych do brzegow o
dhugosci:
v, = siny/L,

gdzie x to odlegto$¢ wzdtuz rzeki, a y to odlegto$é¢ od jednego z brzegdw.
7 jaka predkoscig katowa bedzie obracal sie patyczek ptynacy w odleglosci d od brzegu?

Zadanie 6.

W poczatkowo pelnym wiadrze w ksztalcie walca o powierzchni podstawy S nalano wody
do wysokosci H. W jego dnie pojawita si¢ kolista dziura o promieniu r. Obliczy¢ zaleznosé
wysokosci lustra wody od czasu. Jak zmieni sie rozwigzanie, gdy dolewamy wode w tempie ¢
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